



COMITE CONSULTATIF POUR LES QUESTIONS ADMINISTRATIVES ET BUDGETAIRES

PREMIER RAPPORT SUR LE PROJET DE BUDGET-PROGRAMME POUR  
L'EXERCICE BIENNAL 1978-1979

Rectificatif

1. /Sans objet en français./

2. Page 7, paragraphe 13, 1ère et 2ème lignes

Remplacer "reconnait que, par la force des choses, le fait que l'Assemblée n'ait examiné que certains aspects du premier rapport" par "reconnait que, par la force des choses, le fait que l'Assemblée générale ne puisse examiner que certains aspects du premier rapport".

3. Page 20, paragraphe 46

Seizième ligne : remplacer "de 40" par "d'une quarantaine".

Treizième ligne : /sans objet en français/.

4. /Sans objet en français./

5. /Sans objet en français./

6. Page 96, tableau faisant suite au paragraphe 3A.70

Remplacer la ligne des postes P-2/1 par

-	-	-	3	-	1	4
---	---	---	---	---	---	---

Remplacer la ligne du premier total partiel par

2	8	2	8	3	11	34
---	---	---	---	---	----	----

Remplacer la ligne du total par

4	15	4	12	6	41	82
---	----	---	----	---	----	----

Supprimer la note c/ de bas de page.

7. Page 141, paragraphe 13.1

Lire comme suit la dernière phrase : "Le Comité consultatif a été informé que le Fonds pour l'environnement fournirait également en 1978-1979 un montant supplémentaire de 46,4 millions de dollars pour des projets opérationnels menés par les organismes de coopération et organisations d'appui".

8. Page 145, paragraphe 13.16

Remplacer "aux taux de 1978" par "aux taux de 1978-1979".

9. Page 180, tableau faisant suite au paragraphe 22.3

Remplacer les chiffres des rubriques E, F et TOTAL par les chiffres suivants :

E.	Service de vérification intérieure des comptes et d'amélioration de la gestion .....	40	22	62	40	20	60
F.	Service du traitement électronique de l'infor- mation et des systèmes informatiques .....	27	28	55	27	28	55
	TOTAL .....	349	1 435	1 784	340	1 361	1 701